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Cyklostezka otevřena ! 
 
Vážení spoluobčané, 
dovolte, abych Vás krátce seznámila s akcí, 
které se mnozí z Vás zúčastnili. Jedná se o 
otevření cyklostezky Skalná - Starý Rybník dne 
15.11.2008 od 10 hod.  Než-li se dostanu k akci 
samotné, několik faktů o cyklostezce.  
V současné době existuje dokument pod 
názvem „ Integrovaná cyklodoprava v mikro-
regionu Kamenné vrchy“, který byl vytvořen za 
finanční účasti Karlovarského kraje. Materiál 
řeší komplexně cyklodopravu v celém 
mikroregionu a jeho součástí je i právě 
zmiňovaný úsek spojující město Skalná s jeho částí Starý Rybník. Projekt sleduje následující cíle : 
    1.    Rozšíření stávající páteřní cyklostezky č. 36 vedoucí Podkrušnohořím 
    2.   Vybudování úseku z připravovaného projektu „ Integrovaná cyklodoprava v mikroregionu   
          Kamenné vrchy“, 
    3.   Zajištění bezpečnosti chodců a cyklistů pohybujících se mezi Skalnou a Starým Rybníkem 
    4.   Zvýšení turistického ruchu, růst návštěvnosti hradu ve Skalné, zříceniny ve Starém Rybníku 
           / okruh Skalná, Zelená – kaplička,  Národní přírodní rezervace SOOS, Vonšov – kaplička, Starý  
          Rybník zřícenina hradu, Skalná / 
 Z uvedeného důvodu představitelé obce uvítali možnost získání finanční spoluúčasti jiných subjektů na 
realizaci akce cyklostezka Skalná – Starý Rybník, která :  
      měří  888 m 
      termín zahájení  stavby                                       15.08.2008 
      celkové stavební náklady                                     6 035 373,- Kč 
      dotace z fondu státní dopravní infrastruktury      3 267 167,- Kč 
      podíl Karlovarského kraje                                  1 000 000,- Kč 
      podíl   města Skalná                                              1 768 206,- Kč 
      termín dokončení stavby                                       14.11.2008 
Ti z Vás, kteří se pěšmo, na kole, koloběžce či kolečkových bruslích  slavnostního otevření cyklostezky, 
které zahájil krátkým projevem starosta města Skalná Ing. Radomil Gold zúčastnili, jistě ocenili její 
důležitost. Pro nejmenší připravili členové komise pro kulturu a sport  soutěže,  občerstvení a 
bezpečnost  byla zajištěna členy Sboru dobrovolných hasičů Skalná, kteří na tuto akci vyjeli „ v plné 

zbroji“, se svoji technikou. Otevření 
cyklostezky se zúčastnili i zástupci 
zhotovitele, kterým byla firma 
ALGON PLUS a.s, za zhotovitele 
projektové dokumentace zástupci 
Dopravní stavby a venkovní 
architektura s.r.o., zástupci stavebního 
dozoru INVESTON s.r.o., Karlovy 
Vary, pracoviště Cheb a jednotliví 
členové zastupitelstva města. Závěrem 
chci poděkovat všem, kteří se na 
vybudování cyklostezky podíleli, kteří 
se podíleli na spolufinancování, ale i 
těm, kteří zajistili krásně strávený čas 
před sobotním obědem – členům  
komise pro kulturu a sport  a členům 
Sboru dobrovolných hasičů Skalná.  

Tajemnice MěÚ Skalná 
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Opravená kaplička Panny Marie ve Vonšově byla slavnostně vysvěcena 
 
     Většina obyvatel našeho města má v podvědomí kapličku, která stojí   při cestě od dnešního Kazdova dvora 
směrem k železniční zastávce Vonšov. Tato stavba byla postavena v barokním duchu ve dvacátých letech 
minulého století. V roce 1994 byla prohlášena za kulturní památku. Bohužel ani tato skutečnost nezabránila její 
postupné devastaci. 
 
     V roce 2004 získalo kapličku do svého majetku od tehdejší společnosti Kemat město Skalná. Jeho cílem  byla 
záchrana památky a její zpřístupnění veřejnosti. Prvním krokem bylo zpracování  záměru na opravu objektu,  jeho  
ocenění a zabezpečení  potřebných finančních zdrojů. To se podařilo v letošním roce, kdy město získalo od 
Karlovarského kraje dotaci ve výši 150.000,- Kč. Zbývající částku 100.000,- Kč doložilo město ze svého 
rozpočtu. 
    
     K realizaci akce byla vybrána na základě veřejné soutěže firma KOMO - Václav Komorous z Františkových 
Lázní. Práce byly zahájeny 29.8.2008. Nově bylo osazeno vstupní schodiště, opravena byla střecha, včetně 
nového oplechování a fasáda. V interiéru byly odstraněny destruované 
části, nahrazeny novými omítkami a po té byl celý prostor vymalován. 
Mramorové dlaždice na podlaze byly rozebrány očištěny a zpětně 
položeny. Na závěr byly osazeny restaurované vstupní dveře, zaskleno 
okno a vybudován chodník ze žulových desek. Předání hotového díla  
proběhlo 15.10.2008.  
      
     Slavnostní vysvěcení kapličky provedl dne 25.10.2008 duchovní 
správce Skalenské farnosti pan farář Piotr Libner za účasti asi padesáti 
věřících, kteří přišli na slavnost s procesím ze Skalné. 
     
     V současné je kaplička Panny Marie ve Vonšově připravena sloužit 
jako poutní místo pro věřící i jako zajímavá kulturní památka pro turisty. 
 
                                       

                                                                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Klabouch Milan, ved. odboru investic MÚ Skalná 
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Upřímnou soustrast 

Společenská kronika 
 

Jubilanti měsíce října               
 
Oudová Vlasta  75 let  Markgráfová Elisabeth      87 let 
Stropnická Anna 75 let   
 

 
Úmrtí 

   
Glazer Josef   09.10. 

                                         
 
 
 

 

U P O Z O R N Ě N Í 
 
Dovolujeme si vás upozornit,  v souvislosti s povinnou výměnou občanských průkazů za nové 

doklady se strojově čitelnými 
údaji, že  do 31.12.2008 
budou vyměněny občanské 
průkazy pouze u žádostí  
podaných na Městském 
úřadě Skalná do 26.11.2008.  
Žádostem o vydání nového 
občanského průkazu 
doručených na Městský úřad 
Skalná po tomto datu budou 
vyhotoveny občanské 
průkazy k výměně až v lednu 
2009.Žádost o výměnu 
občanského průkazu je 
možné podat u kteréhokoliv 
obecního úřadu obce 
s rozšířenou působností nebo 
u kteréhokoliv matričního 
úřadu, tzn. i mimo místo 
trvalého pobytu. U těchto 
úřadů můžete občanský 
průkaz také převzít. 
 
 

Blahopřejeme!!! 

 
 
 
 

neděle 30. listopadu 2008  
 

od 15:00 hod. adventní Mše v kostele sv. Jana Křtitele 
 

poté v prostoru před MěÚ slavnostní rozsvěcení vánočního stromu 
 

ČEKÁ NA VÁS PŘÍJEMNÁ SVÁTEČNÍ ATMOSFÉRA 
 

vystoupení dětí z MŠ a ZŠ a samozřejmě i občerstvení 
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Podzimní zprávy z mateřské školy 
 
V pátek odpoledne 17. října se konala „ Podzimní slavnost“ pro 
všechny děti a širokou rodičovskou veřejnost. Společně jsme 
vykrajovali bramborové tvary z plátků brambor a ochotné paní 
kuchařky nám je hned pekly. Pochutnávali si malí i velcí. Dále nás 
čekalo tiskání připravenými bramborovými tiskátky na textil a 
vyrábění panáčků Bramboráčků s využitím zeleniny i přírodnin. 
Následovala hra „ Na farmáře“, do které se zapojily děti  
 a k radosti všech i někteří odvážní rodiče. Cílem hry byla přeprava 
brambor v dětském kolečku po určené trase. Děti radostně fandily, 
odměny pro vítěze byly opět stylové – sáček bramborových lupínků 
pro každého vítěze.V přicházejícím večerním šeru si každá rodina 
zapálila svého dýňáčka, ze kterých byla na zahradě vytvořena pěkná 
zářící výstavka. Nezapomněli jsme ani na společně naučené 
bramborové říkadlo. Na závěr této vydařené akce, kdy byla již pravá 
tma, hledaly děti vyzbrojené baterkami poklad, ukrytý na zahradě 
MŠ.  

Po chvíli blikajícího hledání byl sladký poklad objeven a 
spravedlivě rozdělen mezi všechny přítomné děti. S organizací, 
ozvučením zahrady a občerstvením na tuto akci pomáhal Klub 
rodičů při MŠ, jehož členům za tuto pomoc velice děkuji. Dík patří 
také panu Václavu Vrbovi za ochotu při zapůjčení a zapojení 
ozvučení zahrady MŠ. Paní A. Ráczové děkuji jménem všech dětí za 
věnování tácků, kelímků a ubrousků s dýňovou tématikou. 
Od října jsme zapojeni do projektu BEZPEČNÁ ŠKOLKA, který 
probíhá pod záštitou ministra dopravy. Cílem projektu je zvýšit 
viditelnost dětí používáním dětských reflexních vestiček. Naše 
školka byla vybrána a zdarma vybavena do všech 3 tříd reflexními 
vestami Goodyear Dunlop Aires Czech s.r.o. panem Josefem 
Altmanem, kterému děkujeme. 
V pátek 31. října nás ve školce navštívil kouzelník. Představení 
kouzelníka bylo pro děti všech tříd neobvyklým zpestření, moc se 
líbilo. Byla vyčarována mimo jiné i živá zvířátka, byla to zábava.             
 
                                                                                  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Za MŠ Kuželková Broňa 
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Kulturní p řehled 
 
Přehled kulturních pořadů pro měsíc listopad a prosinec 2008: 
 
Nabídka MKS Františkovy Lázně 
 
23.11.     od 19.30         Operetní gala koncert 
25.11.     od 19.30         ŠOHAJI – hraje a zpívá krojovaná dechovka Šohaji 
30.11.     od 10.00         Adventní koncert ZUŠ Františkovy Lázně 
30.11.     od 19.30         Skvrny na slunci – divadelní hra v obsazení Jan Révai, Tereza Kostková a další 
  2.12.     od 19.30         KATAPULT – Tour 2008, poslední turné na rozloučenou 
 
Nabídka ZD Cheb 
 
21.11.     od 19.00         Velký divadelní pátek / divadelní klub 
                                       Koncert herečky Terezie Palkové, Míra Horníka a dalších hostů 
22.11.     od   9.00          Kyanid o páté/ studio D – derniéra 
23.11.     od 15.00          Dobrodružství Sindibáda mořeplavce – premiéra pohádky 
12.12.     od 19.00          Velký divadelní pátek / divadelní klub 
                                        Irena Kraváková-Novotná a její přátelé (předvánoční koncert) 
 
Nabídka Galerie výtvarných umění Cheb 
 
České moderní umění – stálá expozice 
František Hudeček (1900 – 1990) výběr z kresebného díla člena avantgardní skupiny 42 
Exotismy ve výtvarném umění XX. Století v Čechách a na Moravě 
 
úterý – pátek   9.00 – 12.00      12.30 – 17.00 

 

Zprávy z knihovny 
 
V knihovně probíhá v současné době katalogizace veškerého knižního fondu a proto jsou omezeny veškeré větší 
akce, které se zde konaly. 
Katalogizace musí být dokončena v době co nejkratší, aby se mohly uskutečňovat automatické výpůjčky bez 
větších problémů a aby byl umožněn přístup do on-line katalogu MK z pohodlí vašeho domova. 
 

                                                                                                   Městská knihovna, Polívková Věra 

 
Znáte školní web? 

 
Základní škola Skalná patří již bezmála deset let ke školám s vlastními webovými stránkami. Pravda, 
www.zsskalna.cz nemůže konkurovat portálům jako je Seznam, Atlas nebo Centrum. Ale o životě školy naše 
stránky informují dobře a svůj příspěvek může vložit každý žák či učitel – jsou to tedy skutečně naše zprávy.  
Posuďte sami: 
 
Dne 13. 11. 2008 v rámci výuky základům ekologie se 6. třída zúčastnila exkurze do čističky odpadních vod. 
Žáci si prošli celý areál čističky od česlovny, kde se zachycují nejhrubší nečistoty a kde to dětem moc 
"nevonělo", přes oxidační žleby, až po samousazovací nádrž, odkud vytéká voda z 96 % vyčištěná do potoka.  

I.H. 
 

V rámci předmětu volba povolání spolupracujeme v tomto školním roce s ÚSP v Lubech na projektu "Život s 
postiženými". Součástí tohoto projektu je kontakt s postiženými, vzájemné poznávání, společné aktivity - 
např. návštěva ÚSP v Lubech, které se 10. 11. 2008 zúčastnili žáci Sabina Alijová, Eliška Podušková, 
Vojtěch Schveiner a Ondřej Šmat, dále společně s celou třídou navštívíme divadelní představení "Odpoledne 
s Bárou" 18. 11. 2008 ve Františkových Lázních, počítáme i s další spoluprací. Žáci deváté třídy se také 
rozhodli uspořádat finanční sbírku pro postižené žijící v tomto ústavu. Tímto Vás žádáme o finanční pomoc. 
Tato sbírka je dobrovolná, pomoci může i malá částka. Děkujeme. Za žáky 9. třídy Sabina Alijová ZŠ Skalná 
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Dne 10. 11. 2008 jsme v rámci volby povolání a projektu "Život s postiženými", vyjeli s první skupinou žáků 
9. ročníku na návštěvu ÚSP - Luby. Žáci měli možnost seznámit se s klienty a prostředím, ve kterém žijí. 
Návštěva byla velice příjemná a poučná. Navázali jsme přátelství a byli pozváni do divadla na jejich 
vystoupení s Bárou Štěpánovou.  
Věra Heřmánková 
 
 
Dne 7. 11. 2008 se 5. a 6. vyučovací hodinu konala beseda pro žáky 8. třídy o Itálii. Využili jsme toho, že u 
nás od září učí nová p. učitelka Miluše Glave-Flašková, která část svého života strávila v Itálii, kde se také 
provdala. Nyní pobývá se svým manželem Mauriziem v ČR.  
Beseda byla vedena v obou jazycích, aby děti slyšely jazyk této země. Nejdříve byly seznámeny se 
zeměpisnou charakteristikou a poté se zvláštnostmi. Součástí povídání byla i ochutnávka 12 měsíců starého 
sýra "grana padano"a parmské šunky "prosciutto crudo". Žáci se dozvěděli mnoho zajímavostí: např. jako 
topivo v regionu odkud Mauricio pochází, se používají zbylé pecky oliv po jejich vylisování na olej, 
nejnebezpečnější sopkou Itálie není neustále se ozývající Etna, ale Vesuv, který svojí sopečnou aktivitou 
připomíná tlakový hrnec apod. Škoda jen, že žáci byli málo aktivní a kromě Terezy Čechvalové jakoby bez 
zájmu.  
V letošním školním roce se 6. třída účastní internetové vědomostní soutěže uveřejněné na stránkách www.i-
space.cz. Cena za 1. místo je poznávací zájezd do Velké Británie, ceny na dalších příčkách jsou neméně 
lákavé např.: fotoaparáty, kamery, mp3 přehrávače, atd. V zářijovém kole získala 6. třída za své správné 
odpovědi trička s logem soutěže. Celkové vyhodnocení soutěže a také vyhlášení výherce 1. místa proběhne v 
květnu.  
-OK- 
 
Dne 7.11.2008 navštívila 9.třída základní školy ,,BURZU ŠKOL,, 
. Akce se konala v Chebu ve sportovní hale. Žáci měli možnost 
získat bližší informace o školách na kterých plánují v budoucnosti 
studovat. 
-K.H.- 
 
Dne 16. 10. 2008 se žáci 5. - 7. třídy zúčastnili ekologické 
exkurze. Tentokrát jsme se jeli podívat do firmy EKODEPON v 

Lažanech u Černošína. 
 Žáci si mohli prohlédnout "vše v jednom", tzn. skládku odpadů, 
kompostárnu, kogenerační jednotku na výrobu elektrické energie 
získávané z bioplynu, dotříďovací linku, lisování vytříděných 
plastů do balíků. 
Naši žáci podali dobré znalosti v dané problematice (je vidět, že 
několikaleté konání Dne Země a zavedení předmětu Základy 
ekologie přináší své ovoce:), ale pochvalu od jednatele firmy p. 
Strankmüllera dostali i za pěkné chování. V EKODEPONU jsme 
strávili 3 hodiny, doufejme, že se děti zase poučily a budou 
pečlivěji třídit odpady nejen ve škole, ale i doma. 

Tyto ekologické exkurze se na naší škole konají již potřetí a to 
díky spolupráci s KÚ Karlovy Vary, který pro nás firmy 
zabývající se tříděním a recyklací odpadů vybírá a navíc 
financuje dopravu.  
 
Dne 20. 10. 2008 se konala exkurze do jiných firem, které se 
zabývají svozem, tříděním či dalším zpracováním odpadů. Této 
exkurze se zúčastnili žáci 5., 8. a 9. třídy. Vzhledem k tomu, že 
bylo velmi chladno a navíc hustá mlha, byl celkový dojem 
zkažený, protože stát několik hodin venku v takovém počasí 
nepotěší.  

-I.H.- 

Stanislav Hercig, ředitel ZŠ Skalná 
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Výjezdy sboru dobrovolných hasi čů Skalná - říjen 2008 

 
1. Dopravní nehoda u obce Velký Luh. 
    Dne 13.10.2008 v čase 09,31 hodin byl vyhlášen operačním střediskem hasičského záchranného 
sboru Karlovarského kraje poplach jednotce sboru dobrovolných hasičů Skalná. Jednalo se, o likvidaci 
následků dopravní nehody dvou osobních automobilů u obce Velký Luh. Jednotka SDH Skalná vyjela 
během pěti minut. Na místě dopravní nehody bylo zjištěno, že se jedná o srážku dvou osobních 
vozidel. Viník dopravní nehody jel ve směru od Plesné a na rovném úseku za mlhy předjížděl s 
vozidlem tovární značky Ford Fiesta další dvě vozidla a po té se v protisměru střetl s vozidlem tovární 
značky Škoda Forman. Po srážce vyteklo na silnici několik litrů provozních kapalin, které skalenští 
hasiči zasypali sorbentem. Dále havarované vozidla zajistili po stránce protipožární a odpojili u těchto 
vozidel akumulátory. Naštěstí nedošlo k žádnému zranění. Po celou dobu na místě zasahovali státní 
policisté. Řidiči byli vyzváni k dechové zkoušce, kdy byl zjištěn u viníka pozitivní nález na alkohol. 
Škoda na obou vozidlech byla vyčíslena na á 40 000,- Kč. Jednotka SDH Skalná se vrátila asi po dvou 
hodinách na základnu. 
 
2. Požár panelového domu v ul. Husitské ve Fr. Lázn ích. 
    Dne 26.10. 2008 v čase 14 36 hodin byl vyhlášen operačním střediskem hasičského záchranného 
sboru Karlovarského kraje poplach jednotce sboru dobrovolných hasičů Skalná. Jednalo se o likvidaci 
požáru panelového domu ve Fr. Lázních v ulici Husitská č.p.369/9. K tomuto ohlášenému požáru, ve 
stejnou dobu, byli vysláni i profesionální hasiči ze stanice Cheb. Po dojezdu zasahujících hasičů na 
místo zásahu bylo zjištěno, že je zakouřené páté podlaží. Při podrobnějším průzkumu, byl nalezen na 
tomto podlaží v květináči doutnající předmět. Tento předmět byl zlikvidován jednotkou profesionálů z 
Chebu. Po poradě velitelů, se jednotka SDH Skalná vrátila na základnu. Na místě též zasahovala státní 
policie. Při tomto zásahu nebyl nikdo zraněn a také nedošlo k žádným škodám na majetku. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* taburetky a předsíňové stěny 
* toaletní stolky 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 
 

 
"SPRÁVCE OBCE"   
 

 
Česká pojišťovna a.s., vyhlašuje výběrové 

řízení na pozici  "Správce obce" 
  
- poradenství v oblasti zajištění majetku, 
života, úrazu občanů, pojištění motorových 
vozidel, penzijního připojištění, možnost 
zaškolení v oblasti finančního poradenství a 
prodeje hypoték 
- příspěvek ČP a.s. 50000,- Kč jako podpora 
při startu 
- min. středoškolské vzdělání ukončené 
maturitou nebo výučním listem 
- věk nerozhoduje  
 
 
kontakt: Olga Hošková, 
tel: 354671468, 777 211 836 
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Hasičské aktuality a zajímavosti pro ob čany m ěsta 
 

1. Sbírka na spolkový prapor. 
    Dne 25.10.2008 od 14 hodin proběhla v hasičské zbrojnici společenská akce na podporu výroby 
spolkového praporu našich hasičů. Do hasičské zbrojnice si našlo cestu několik desítek občanů 
města. Skalenští hasiči si pro tyto příznivce připravili pohoštění včetně hasičského guláše pana 
Josefa Mariánuse . O skvělou náladu se postaral a bez chvilky odpočinku, bavil celou místní 
hasičárnu pan Rudolf Jíška. Po dobu konání této akce, byla neustále slyšet jeho dobře naladěná 
harmonika a rytmus tvrdil svým bubnem a činelem. Všichni přítomní se velice dobře bavili a 
nakonec došlo i na tancování. O tom, že se lidem v hasičárně líbilo, svědčí i fakt, že mnoho našich 
spoluobčanů neváhalo a podpořilo místní hasiče jak ve výrobě spolkového praporu, tak i přispívali 
na podporu muzea hasičské historie ve Skalné. Díky těmto občanům bylo v tento den vybráno na 
spolkový prapor 8 810,- Kč a celkem již tato sbírka vynesla 23 330,- Kč. Velice si vážíme vaší 
podpory a díky vaší štědrosti a ochoty podpořit a vzkřísit staré tradice, bude spolkový prapor 
hasičů jedním ze symbolů našeho města. Navíc symbol, který vznikl solidaritou místních lidí, jak 
tomu bylo v dobách našich prapradědů. V prosinci 2008 začne výroba tohoto praporu a poté začne 
výroba donátorské stuhy se jmény přispěvovatelů. Tato stuha se stane nedílnou součástí tohoto 
praporu a ponese jména Vás, jména vašich rodin nebo organizace. Prapor i stuha budou 
vysvěceny v místním kostele dne 9.5.2008. a po té budou vystaveny v rámci stálé expozice 
hasičského muzea na hradě Vildštejn. Navíc se stane jakým si odkazem pro příští generace.  
Občané, kteří by rádi přispěli na tento prapor a ještě neměli možnost tak učinit, budou mít 
příležitost dne 30.11.2008 při rozsvícení vánočního stromku v našem městě. Již v této chvíli, je na 
této donátorské stuze, zlatým písmem vyšito pětapadesát přispěvovatelů. Všem za vaši podporu 
děkujeme. 
 
2. Muzeum hasi čské historie. 
    Za posledních několika málo dní, se členům našeho sboru dobrovolných hasičů podařilo sehnat 
několik nových exponátů. Během měsíce října našlo v našem depozitáři nové místo několik 
zajímavých exponátů, kdy nám zapůjčila pro naše muzeum obec Nový Kostel dvě přenosné 
historické stříkačky německé výroby a starý spolkový prapor z roku 1889. Na tomto praporu jsou 
zavěšeny donátorské stuhy a mezi nimi i stuha ze Skalné z roku 1938. Bohužel se na tomto 
praporu výrazně podepsal zub času, a proto budeme muset, po poradě s krajským muzeem tento 
prapor zrestaurovat nebo ho zakonzervovat, aby nedošlo k dalšímu rozpadu. Tuto práci ovšem je 
nutno svěřit odborníkům. Dále pro naše muzeum plesenští hasiči připravili a zrestaurovali starou 
hasičskou stříkačku na koňském podvozku včetně hasičského náčiní. Také se podařilo našemu 
SDH Skalná získat prodejní katalog hasičského zboží z Vídně z roku 1822, již druhé 
prvorepublikové sako a z roku 1929 hasičskou přilbu. Kromě shánění exponátů pro toto muzeum, 
se naši členové již pustili, do restaurátorských prací. Rád bych požádal všechny občany a 
milovníky historie pokud vlastní nějaký zajímaví exponát, který by obohatil toto zajímavé muzeum, 
aby jste je zapůjčili, věnovali či prodali našemu muzeum. Za vaše muzejní kousky děkujeme. 
 
3. Kroužek mladých hasi čů. 
    Rádi bychom informovali rodiče, školu a ostatní občany města, že během listopadu 2008 dojde 
ke změně vedoucího kroužku. Na vlastní žádost odstoupil dosavadní vedoucí mladých hasičů pan 
Přecechtěl Petr. Ten vedl kroužek několik posledních let a díky němu skalenští mladí hasiči 
dosahovali vynikajících výsledků a to hlavně v soutěži Plamen. V těchto soutěžích se umisťovali 
mladí hasiči ze Skalné na předních místech startovního pole. Mimo jiné se děti pravidelně 
zúčastňovali táborů, exkurzí a výletů. Za jeho práci u dětí, bych chtěl panu Přecechtělovi jménem 
celého našeho sboru poděkovat. Kroužek mladých hasičů, převezmou vyškolení vedoucí mládeže 
a to členky našeho SDH slečny Petra Kratochvílová, Kateřina Schveinerová a Petra Baziláková. 
Rádi bychom, během krátké doby, navázali na práci odstupujícího vedoucího a kroužek ve 
spolupráci z hasičským záchranným sborem, školou a naším sborem dobrovolných hasičů 
zkvalitnili.  

 
Roman Melničuk - jednatel SDH Skalná 

        kontakt: jed.sdhskalna@seznam.cz 
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Výsledky voleb do Krajského zastupitelstva 
Karlovarského kraje a Senátu PČR 

 
Ve Skalné, ve sportovní hale proběhly 17.-18.10 2008 volby do Krajského zastupitelstva Karlovarského 
kraje a Senátu Parlamentu České republiky. Volit přišlo 610 voličů z celkového počtu 1456, což je 
41,9%. V druhém kole senátních voleb 24. – 25.10. 2008 přišlo k volebním urnám 431 voličů 
z celkového počtu 1458. Výsledky krajských a senátních voleb jsou podrobně níže vyhodnoceny v 
tabulkách.  
Na závěr bych rád poděkoval celé volební komisi ve složení: místopředsedkyně – Růžena Štěříková, 
členové – Ludmila Pěčková, Vlasta Oudová, Františka Křížová, Jana Mazancová a zapisovatelka – 
Michaela Branická, za bezchybnou práci po oba termíny voleb a pracovníkům sportovní haly za 
spolupráci při přípravě volební místnosti. 

Radek Voborník 
předseda volební komise 

 

Číslo 
strany 

Název strany Počet získaných 
hlasů 

Počet získaných hlasů v 
% 

1 KSČM 67 11,71 
18 Strana zelených 13 2,27 
25 Doktoři 31 5,42 
32 Strana zdravého rozumu 2 0,35 
37 Strana důstojného života 3 0,52 
42 Volte pravý blok – www.cibulka.net 8 1,4 
47 ODS 181 31,64 
48 ČSSD 224 39,16 
49 Alternativa pro kraj 9 1,57 
53 Dělnická strana -za zrušení poplatků ve zdr. 5 0,87 
55 Koalice pro Karlovarský kraj 29 5,07 

Počet získaných hlasů Počet  hlasů v % Číslo kandidáta 
do Senátu PČR 

 Jméno kandidáta  

I.kolo II.kolo I.kolo II.kolo 

1 Petr Nenutil 22 - 39,93 - 
2 František Podlipský 48 - 8,71 - 
3 Miroslav Nenutil 141 298 25,59 69,3 
4 Jaromír Dušek 51 - 9,26 - 
5 Ivo Mlátilík 147 132 26,68 30,7 
6 Jan Svoboda 128 - 23,23 - 
7 Oldřich Dvorský 14 - 2,54 - 
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Z historie Skalné - pohlednice 
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na 
adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 18. listopadu • příspěvky 
v elektronické podobě uvítáme.  


